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ADMINISTRAŢIE

Bugetul comunei Floreşti 
s-a triplat în trei ani
Bogdan Pivariu a anunţat că bugetul Floreş-
tiului s-a triplat în ultimii trei ani datorită efor-
tului aparatului administrativ local.  Pagina 3

ECONOMIE

Plafonarea poliţelor RCA, 
prelungită până în iunie
Se prelungește plafonarea tarifelor RCA pâ-
nă la 30 iunie 2024. Măsură va intra în vi-
goare de la fi nalul lunii martie.  Pagina 5

ACTUALITATE

Clădirea de Anatomie 
a UMF Cluj va fi restaurată
Contract de 11 milioane de euro, semnat de 
UMF „Iuliu Haţieganu” pentru moderniza-
rea clădirii de Anatomie.  Pagina 2

SOCIAL

Voluntari căutaţi 
pentru Zilele Clujului
S-au deschis înscrierile pentru echipa de vo-
luntari ai Zilelor Clujului. Clujenii pot aplica 
online, până la data de 22 aprilie.  Pagina 6

POLITICĂ

Patriciu Achimaş-Cadariu 
susţine Legea vaccinării
Deputatul şi-a încurajat colegii să sprijine 
adoptarea proiectului referitor la organizarea şi 
fi nanţarea campaniei de vaccinare.  Pagina 4
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ACTUALITATE

Cum vor avea elevii vacanță de Paștele Catolic și de cel Ortodox?
În acest an, Paştele catolic se sărbă-

toreşte înaintea celui ortodox, pe 31 mar-
tie. Potrivit legislaţiei în vigoare, elevii 
şi profesorii au dreptul la zile libere. Mi-
nisterul Educaţiei a comunicat inspecto-
ratelor şcolare că elevii catolici nu au 
obligaţia participării la cursuri în peri-
oada 29 martie – 2 aprilie. Adică vor avea 
liber vineri, luni şi marţi. În ceea ce-i 
priveşte pe profesorii catolici, recoman-
darea Ministerului Educaţiei pentru şco-
li este să fie realizată o analiză a numă-
rului acestora.

„Elevii care aparţin unui cult religios le-
gal, altul decât cel ortodox, pentru care Pas-
tele se celebrează în data de 31 martie 2024, 
nu au obligaţia participării la cursuri în pe-
rioada 29.03-02.04 2024, fi indu-le motiva-
te, la cerere, absenţele înregistrate”, se ara-
tă în adresa ministerului.

Paştele ortodox este sărbătorit la data de 
5 mai, iar acesta coincide cu fi nalul modu-
lului cu numărul 4 pentru elevi.

Vacanţa de Paşte va începe la data de 
27 aprilie, iar elevii vor avea la dispozi-
ţie 11 zile libere. Iniţial, vacanţa de Paş-
te a fost programată pentru perioada 13-21 
aprilie, însă aceasta s-a schimbat deoare-
ce nu coincidea nici cu Paştele ortodox, 
nici cu cel catolic.

Elevii termină anul şcolar curent în da-
ta de 22 iunie 2024. Anul şcolar 2024-2025 
începe în data de 8 septembrie.

Pentru clasele a XII-a zi, a XIII-a seral şi 
frecvenţă redusă, anul şcolar are o durată 
de 34 de săptămâni de cursuri şi se înche-
ie la data de 7 iunie 2024.

Pentru clasa a VIII-a, anul şcolar are o 
durată de 35 de săptămâni de cursuri şi se 
încheie la data de 14 iunie 2024.

Pentru clasele din învăţământul liceal — 
fi liera tehnologică, cu excepţia claselor ter-
minale, şi pentru clasele din învăţământul 
profesional, anul şcolar are o durată de 37 
de săptămâni de cursuri şi se încheie la da-
ta de 28 iunie 2024.
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Românii vor fi notificați prin SMS când le expiră pașaportul
Posesorii de pașapoarte vor fi înștiințați prin mesaj pe telefon cu șase luni înainte de expirare a documentului 
de călătorie, aspect ce va reduce riscul anulării unor călătorii din motive birocratice.  Pagina 5

160 km/h pe calea ferată, 
de la Cluj la Episcopia Bihor
Distanța va fi parcursă în două ore pe calea ferată, după modernizare
Modernizarea liniei de cale ferată Cluj-Napoca – Episcopia Bihor va crește viteza de deplasare a trenurilor 
la 120-160 km/h, astfel încât distanța va fi parcursă în circa două ore. Se lucrează deja pe două loturi, însă 
implementarea proiectului este deficitară, reclamă asociațiile din domeniu.  Pagina 3

Cine-concert la Castelul Banffy, la TIFF 2024

Primul weekend de TIFF.23 aduce cine-concerte la Castelul Bánffy. Italienii de la Edison Studio vor acompania 
live influentul film Metropolis, o capodoperă a cinematografiei mute.  Pagina 7
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